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Δευτέρα, 5 Μαΐου 2003

Ένα μείζον Ολυμπιακό έργο, το Διεθνές Κέντρο Ραδιοτηλεόρασης 
(IBC: International Broadcasting Center) παραδόθηκε σήμερα, 15 
μήνες πριν τους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας το 2004.

Πρόκειται για το κτίριο που θα στεγάσει τους τηλεοπτικούς και 
ραδιοφωνικούς σταθμούς, οι οποίοι θα καλύψουν ζωντανά τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες, γεγονός που το καθιστά το πλέον νευραλγικό κέντρο 
των ολυμπιακών εγκαταστάσεων. Εδώ θα εγκατασταθεί πριν και κατά τη 
διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων η Αθηναϊκή Ολυμπιακή Ραδιοτηλεοπτική 
Εταιρεία (ΑΟΒ: Athens Olympic Broadcasting), η οποία έχει την ευθύνη 
του συντονισμού και της διανομής των ραδιοτηλεοπτικών σημάτων στους 
ραδιοτηλεοπτικούς φορείς (ραδιοτηλεοπτικά κανάλια) που θα έχουν τα 
σχετικά δικαιώματα αναμετάδοσης.

Το Διεθνές Κέντρο Ραδιοτηλεόρασης κατασκευάζεται από την Ειδική 
Υπηρεσία Ολυμπιακών Αθλητικών Έργων του Υπουργείου Πολιτισμού. Το 
κόστος του έργου ανέρχεται σε 71 εκατομμύρια ευρώ που διαμορφώνεται 
σε 103 εκατομμύρια ευρώ (με το Φ.Π.Α) με τη δημιουργία των δύο υπόγειων 
χώρων στάθμευσης, συνολικής χωρητικότητας 2500 οχημάτων.

Συμβατική υποχρέωση του Υπουργείου Πολιτισμού είναι η κατασκευή του 
κτιρίου ως κέλυφος, με τις απαραίτητες ηλεκτρομηχανολογικές και άλλες 
εγκαταστάσεις και τους υπόγειους χώρους στάθμευσης. Η τελική 
προσαρμογή του έργου είναι ευθύνη της Αθηναϊκής Ολυμπιακής 
Ραδιοτηλεοπτικής Εταιρείας.

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, κατά την τελετή παράδοσης του 
Διεθνούς Κέντρου Ραδιοτηλεόρασης (IBC) από το υπουργείο 
Πολιτισμού στην Οργανωτική Επιτροπή «Αθήνα 2004», σε δηλώσεις 
του τόνισε τα ε§ής:

«Κυρίες και κύριοι,

Σήμερα στις 5 Μαΐου του 2003, δεκαπέντε μήνες πριν από τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004, παραδίδουμε στην Οργανωτική Επιτροπή 
«Αθήνα 2004» το Διεθνές Κέντρο Ραδιοτηλεόρασης, αυτό το εντυπωσιακό 
κτίριο το οποίο είδατε. Συνεπείς στον προγραμματισμό μας, εξασφαλίζουμε 
τις προϋποθέσεις για την επιτυχή διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων του 
2004.

Αυτό το κτίριο, το Διεθνές Κέντρο Ραδιοτηλεόρασης, το οποίο βλέπετε ως 
ένα κέλυφος σήμερα, θα στεγάσει τους τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς 
σταθμούς που θα καλύψουν τους Ολυμπιακούς Αγώνες και γι’ αυτό είναι
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σήμερα κέλυφος. Οι ίδιες οι εταιρείες θα φέρουν εδώ τα μηχανήματα, τις 
εγκαταστάσεις, προκειμένου να αναλάβουν και να αξιοποιήσουν τους 
χώρους, τους οποίους τους παραδίδουμε. Εδώ, αυτό το κτίριο είναι η 
καρδιά της μετάδοσης των Ολυμπιακών Αγώνων. Ο, τι θα δει η παγκόσμια 
κοινότητα, όλη η υφήλιος θα §εκινά από αυτό εδώ το κτίριο.

Εδώ θα εγκατασταθεί η Αθηναϊκή Ολυμπιακή Ραδιοτηλεοπτική Εταιρεία, η 
οποία έχει συσταθεί και έχει την ευθύνη για τη μετάδοση των Αγώνων ή 
όπως λέγεται τεχνικά της διανομής των ραδιοτηλεοπτικών σημάτων, αλλά 
και της τελικής προσαρμογής, από 1*15 Ιουνίου του 2003, του κτιρίου ως 
προς τα στούντιο παραγωγής, τα γραφεία και τους χώρους συνεδριάσεων.

Δεκαπέντε μήνες από τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 όλο και 
περισσότεροι, ελπίζω και οι πιο δύσπιστοι, αναγνωρίζουν το εύρος και τα 
επιτεύγματα της δουλειάς μας. Εδώ μπορούμε να δούμε, αλλά και αλλού, 
ότι η συστηματική και σκληρή δουλειά αποδίδει καρπούς, επιτρέπει να 
ξεπερνάμε τις δυσκολίες που παρουσιάζονται και να επιτυγχάνουμε τους 
στόχους, τους οποίους έχουμε θέσει.

Στους επόμενους μήνες παραδίδονται σταδιακά όλα τα Ολυμπιακά έργα: 
Αθλητικά, οδικά, έργα μεταφορών και φιλοξενίας. Πρόκειται -  όπως το 
δείχνει το κτίριο αυτό - για σύγχρονες κατασκευές που καλύπτουν απόλυτα 
τις Ολυμπιακές προδιαγραφές. Τα κτίρια αυτά είναι απόλυτα προσβάσιμα 
για άτομα με αναπηρίες και έχουν σχεδιασθεί κατά τέτοιο τρόπο -  και αυτό 
είναι το πιο σημαντικό - ώστε να αξιοποιηθούν μεταολυμπιακά. Μετά τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες και σε αυτό το κτίριο θα υπάρχει νέα χρήση, η οποία 
θα εξυπηρετεί το κοινωνικό σύνολο.

Παράλληλα, βέβαια, εξελίσσεται με γοργούς ρυθμούς η προετοιμασία του 
οργανωτικού μέρους των Αγώνων. Ξεκινάει σε λίγες ημέρες το Πρόγραμμα 
Εισιτηρίων, αρχίζουν οι κρατήσεις για τα εισιτήρια και ενισχύεται το 
Πρόγραμμα Εθελοντισμού.

Κλείνοντας, θέλω να τονίσω ότι τίποτα δεν γίνεται στη τύχη. Κάθε ευρώ που 
ξοδεύουμε πιάνει τόπο, δίνει αποτέλεσμα και αυτό μπορούμε να το 
διαπιστώσουμε γύρω μας. Αύριο θα είμαστε όλοι υπερήφανοι για τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας. Θα είμαστε υπερήφανοι για το έργο το 
οποίο επιτέλεσε η Ελλάδα, για την κληρονομιά που αφήνουμε στη νέα γενιά 
και σε όσους θα ζήσουν μετά στη χώρα.

Σας ευχαριστώ».

Στην τελετή παράδοσης του ΙΒΟ από το υπουργείο Πολιτισμού στην «Αθήνα 
2004» παρέστησαν ο υπεύθυνος υπουργός για τους Ολυμπιακούς Αγώνες 
υπουργός Πολιτισμού Ευάγγελος Βενιζέλος, οι υφυπουργοί Πολιτισμού 
Νάσος Αλευράς, Αθλητισμού Γιώργος Λιάνης, Τύπου Τηλέμαχος Χυτήρης, ο 
γενικός γραμματέας Ολυμπιακών Αγώνων Κώστας Καρτάλης, η πρόεδρος 
της «Αθήνα 2004» Γιάννα Αγγελοπούλου και ο διευθύνων σύμβουλος της 
«Αθήνα 2004» Γιάννης Σπανουδάκης.
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